Kpyorcox 6 “Xamosnurax” 2018-2019 yuebnoi 200. I'pynna xarndudamos.

Cepusg 11. IIpo mociaegoBaTe IbHOCTH.

1. IlociefoBaTE/IBHOCTD HATYPAJIbHBIX YHCEN d, CTPOUTCS cJeayomuM oopazom: a3 = 0, as = 2, az = 3
U (i3 = Gpt1 + Qp J7IF HATYPAJIBHBIX 1. JJOKazKuTe, 9TO 71 10000 IPOCTOTO P UNCIO ) JCINTCA HA

P.
2. Haiture Bee takwme dbyuxmun f(z) @ [0;+00) — [0;+00), aro i so6oro x > 0 BBIIOJHEHO
paserctso 6f(f(z)) + f(z) —x = 0.

3. Jlokazkure, 9TO CyIIECTBYET POBHO OJIHA [OC/IEI0BATEIbHOCTD TIEJIBIX Yucest {a; }5°, Takas, 9ro a; = 1,
ay>1m a‘z“ + 1 = a,an4o.

4. JTokazKure, 4TO CyIMIECTBYeT GECKOHETHO MHOIO TaAKHX [ap HATYPaIbHBIX a U b, uto a®+b'+1 nenurca

na ab.

5. Suppose that a sequence ay, as, ... of positive real numbers satisfies

S kak
Apa] = ————
Pt az + (k—1)

for every positive integer k. Prove that ay + as + ...+ a, > n for every n > 2.

6. Ilocnenosarensuoctu {a,} u {b,} 3amaner ycimopusmu: a; = 1, by = 2, ap4q = u b, =

14+bn+anbn

Qn

1+an+anbn
bn
. Jdokazkure, 910 @991 < D.

7. CymecTByeT i TaKas OrpaHUYEHHAs MOCIEI0BATEIBHOCTL {a;}5°,, ITO sl JIIOOBIX HATYDPATbHBIX
M > N BBITOJHEHO HEPABEHCTBO |y, — G| > —1=7

m—n




